講員: 干則恩 弟兄

信息: 逾越節前六日 – 當疫情來襲時

經文: 約翰福音十二章1-8節

金句: 約翰福音十二章7-8節 耶穌說: 「由她吧! 她是為我安葬之日存留的。 因為常有窮人和你們同在,只是你們不常有我。」

摘要:

當我們面對疫情的不確定,身為基督徒應該更加沉穩。有一個神學家的概念叫做『borrowed time』,存在於『Now and Here』(已發生的事實與現狀)和『Then and There』(基督再來)之間。這個認知讓每一個基督徒活在『borrowed time』中能夠超越一切!

一、令人著迷的伯大尼

逾越節前六日密謀殺害耶穌的計畫已經在進行!若你是耶穌,哪裡是你的去處呢?

幾個註解伯大尼的人物

1.拉撒路

觀察約翰福音, 聖經有一個生命的鋪陳: 第八章 耶穌赦免了淫婦。第九章 耶穌醫治了那生來 瞎眼的。第十章 耶穌是我們的好牧者。第十一章 主所愛的拉撒路病了、死了, 但是主卻叫他從死 裡復活了! 聖經在強調, 耶穌是我們的救主, 一個得救的人, 祂生命的主權是如何完整的被交到了主的手中而不致動搖!

2.西門

也許有人好奇聖經點出了這個蒙醫治的西門, 卻沒有對得病蒙醫的過程多加描述? 聖靈讓我看 見我們每一個人都有不一樣的過去,但關鍵是當 耶穌基督進入你的生命之後,你成為了什麼樣的 人? 無論是病人、死人或是罪人,在基督裡他們 都成為了新造的人!

3.馬大和馬利亞

如同過往,馬大依舊是像個領袖有效率地在服

事著! 而馬利亞則繼續嶄露出她那個獨特的先知性來服事耶穌! 這一群服事者他們看到需要在哪裡, 他們的服事與供應就到哪裡! 他們是一群成熟、跟隨主的門徒!

現代伯大尼 - 教會

伯大尼,其實就是見證信仰的地方!他們以耶 穌為核心,在當時的時代活出了一個不一樣的氛 圍!我們的小組、教會是否也應該是如此呢?

二、打破香膏的馬利亞

是浪費亦或是破費

香膏製作不易價格珍貴,馬利亞是浪費還是破費了呢?浪費與破費的背後是價格與價值的思考!猶大用周濟窮人和膏抹耶穌做了比較,猶大選擇了前者!而馬利亞選擇了後者!回看目前這個疫情,我們也可以稍微停下腳步想一想過往我們所投入的時間、金錢、精力是浪費還是破費了?

你和你的價值為何

聖經在呈現價值的時候是透過對生命本質的定義! V6猶大會做出價值判斷是因為他是個賊! 而對照馬利亞, V7耶穌說由他吧, 她是為我安葬之日存留的! 猶大只看到了眼前而且他被他過往所做的事綑綁著影響著; 馬利亞是看到了那日, 她因著那日要發生的事而對於現在的價值做出了決定! 聖經在啟示我們, 我們的價值以及我們應該做出的價值判斷, 是透過我們生命本質的反應, 而我們生命的本質則是來自於我有沒有被主耶穌啟發, 看見我應該看見的事實!

三、等候再來的主基督

在這個疫情的當下,也許很多人都發現了新的價值也對生命做出了不同的反省!但耶穌是否有在這一波的價值清單中呢? V8因為常有窮人和你們同在只是你們不常有我。我們是常有疫情,還是常有耶穌呢?是常為了疫情,還是常為了耶穌做出價值的決定呢?求主光照!